郑事



大石桥游园成市场

读者、网友举报:各种怪生意做到大石桥游园里记者调查:不时有装扮妖艳的艾子与男子搭讪

执法人员整顿大石桥游园



打电话有稿费

一浓妆艳抹的女子 一直追问要不要"服务"

昨日,王先生在网上报料称,他的朋友刘先生一天中午路过大石桥游园,一个浓妆艳抹的女子一直追问他要不要提供性服务,"每次50块钱"。当时周边还有10多名同样浓妆艳抹的女子,一旦有落单的男子经过,她们便上前询问。

还有网友说,他也目睹了这样的场景,并拍摄了视频取证。这些女子大多40岁左右,涂脂抹粉,拉客要价每次40元~60元,主要目标是路过的中老年农民工及在小树林里休闲的老年人。谈妥价钱后,便骑电动车载着人向南驶去,另有一名女子骑车跟着"把风",半小时后两人一起骑车返回,继续拉客。

看见落单男子就上前搭讪: "钟点房,大哥歇歇吧!"

昨日10点,记者专门背了一个包, 从西北角进入,坐在大石桥游园的边道 上。只见游园北侧的公交站牌边,3名 30多岁、浓妆艳抹的女子各自靠着一辆 电动车,不时地说着话。

不一会儿,一名背着大包的中年男子进入游园,坐在花坛边上休息。其中一名女子上前问:"老兄,住店不住?便宜呢。"男子挥挥手称不住。

3分钟后,又一名背着挎包的50余岁男子坐到游园西侧花坛边上。其中一女子过去:"钟点房,便宜,临时休息,大哥歇歇吧!"男子半信半疑。女子凑近他,小声和他商量。几分钟后,女子带着男子离开。记者悄悄跟随,顺着铭功路向南,他们转入路西侧一老家属院内去了。

记者转了一圈,发现游园北侧和南侧河边,都有装扮妖艳的女子与落单男子搭讪,有卖手机的,有介绍钟点房的。

昨日上午,读者王先生(稿费50元)来电:金水路与铭功路口西南角的大石桥游园,每天都有很多人在里面休闲,现在做各种怪生意的人也都进来了,还有女子看到落单男子就上前问要不要服务,每次50元。这些非常有损郑州形象,希望相关部门规范一下。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图



执法人员前来查处



游园里做什么生意的都有

"民警应该来暗访,抓几个典型"

11点左右,来游园的人越来越多,有打扑克、下棋的,有在广场唱戏、唱歌的,当然还有很多生意人:有人端着木盆现场给人洗脚、按摩的,有卖古董的,还有人在自行车后座打开一个小木箱,卖起"伟哥"和"一粒神"。

记者与两名逛游园的老人聊了 起来。"我家就在路北侧的金水宾馆 后边,待在家里没有事儿,在这里可 好,热闹,可惜美中不足。"姓贾的老 先生说,游园内的一些不文明行为, 还有卖假药、卖黄碟的,都该严查。 "不过他们看到穿制服的执法人员, 哪怕是巡防队员,就立即把黄碟藏起 来了"

而对在路边提供"服务"的女子, 贾老先生说"真见到过"。一侧的李 老先生说:"派出所应该派民警来暗 访,抓几个典型处理。"

"不敢管,管不好要挨耳光"

昨日,记者联系到了管养该游园 的河南华杰园林绿化工程有限公司 经理黄建国。

"我们专门配了3名专业人员负责游园,挨骂甚至挨打的次数很多。" 黄建国说,进入游园的人很杂,如果单是附近老人,非常好管理,主要是很多摊贩把摊位都摆到游园里来了,占了市民休闲的位置,该清理清理了。

"我们没有执法权,有时他们的

摊位摆在那里,我们只能劝说。即使发现有女人在拉客,我们也不敢管,管不好要挨耳光。"另一名工作人员说。

随后,记者与南阳路派出所联系,该派出所治安大队值班民警介绍,他们还没有接到关于这个游园内有女子提供性服务的报案。另一名民警说:"即使有这种行为,因为他们多一对一,时间不定,时间又快,取证比较困难。"

执法人员整顿游园,并派专人盯守

下午3点左右,记者把现场的情况 向该游园的上级管理部门郑州市河道 管理处进行通报。

该管理处工作人员说,金水河边的滨河公园、小游园建设取得了很大进步,但是一些游园,如大石桥游园每天聚集的人太多,不少人开始在里面占道做生意,管理难度较大,最终一些不文明因素也渗入进来。

下午4点左右,郑州市河道管理处

负责人带领河道管理执法中队10名队员赶到该游园,对一些非法占道的摊位进行执法。队员在对一个卖毛皮的摊位执法时,围过来10多人。

下午5点20分,通过一个多小时的清摊整治,所有违章占道摊点都被清除出游园。而路边的10多名女子也离开了现场。

管理处负责人介绍,从15日起,派专人在该游园盯守,力争给市民提供一个文明休闲的场所。